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TEKNIK KATALOG
TECHNICAL DATASHEET
SCHEDA TECNICA
FICHE TECHNIQUE
TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
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H.s.g. 50,6 m
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Hiz - Velocita - Speed - Vitesse - Geschwindigkeit | Glg¢ - Potenza - Power - Puissance - Leistung

Dénis
Rotazione

Slewing 0—=0,70 r.p.m. 2 x 65 Nm
Orientation
Schwenken

Saryo 1. vites 8000 kg |y 4000kg g ¢ 11 m/min

Carrello
Trolley
Chariot
Katzfahren
Yirtyls

—?_ 2. vites 8000 kg |8 4000kg lg ¢ 48 m/min
Traslazione
Rail A:Il 2,72 m/min (10Hz )
- .-

3. vites 4000 kg |¢8y] 2000kg lg ¢ 82 m/min

Translation
Kranfahren

Glg Halat
Power - Potenza Rope - Fune
Puissance - Leistung Cable - Seil

hp-CV

PS-ch kW m

30-VF4 40

TOPLAM GUG
TOTAL INSTALLED POWER 400 V - 50 Hz
FORZA MOTRICE TOTALE 51 KW
PUISSANCE TOTALE DES MOTEURS
GESAMT-MOTORENLEISTUNG




o Boyutlar Agirlik (Kg)
Parca Aglklgar'r]a Cizim Dimensions Weight 9
Pieces Description Sketch

w H Unit. | Total.

1500

1136

755

Bom

Elemento di freccia
Jib element
Element de fléche
Ausleger
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Donls grubu, kanca motoru, elektrik panosu

Counterjib-turntable,hoisting winch,
trolley jib, electrical box, a frame.

Kuyruk

Elemento controfreccia esterno.
External counterjib.

Externes gegenausleger.

Kabin

Cabina e ballatoio

Cabin with access platform
Cabine avec ensamble mat cabine
Kabine

‘_H_]

Mast

Elemento di torre
Tower element
Elément de mature
Turmstlick
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o Boyutlar Agirlik
Parca Aciklama Cizim Dimensions Weight (Kg)
Pieces Description Sketch

w H Unit. | Total.

SASE UZUN KOL 4,5x4,5mt 2120
TRAVE DI BASE PRINCIPALE
BASE MAIN BEAM 3,8x3,8mt 1460

4,5x4,5mt 1030

SASE KISA KOL
SEMI-TRAVE DI BASE 3,8x3,8mt 940

HALF BASE BEAM

YURUYUS TAKIMI
BILANCINO DI TRASLAZ. FOLLE

DRIVEN BOIGE

YURUYUS TAKIMI - MOTORLU
BILANCINO DI TRASLAZ. MOTORIZ.

BOGGIE MOTORISEE

Sase tasi

Blocco di zavorra
Base ballast block
Lest de base
Grundballastblécken

Kuyruk tasi A 125 B 250
Blocchi di contrappeso

f M
Sou?terwei ht block U
ontre-poids
Gegengewichtsbloecke .H‘W w

2y

Highcube L:13.60 W:2.45 H:3.00/2.70




1,70HC

YUKSELTILEBILIR
A SOPRALZO IDRAULICO
EXTERNAL CLIMBING
TELESCOPABLE
KLETTERKRANE

Max 29.2 m

Y[ 3° Baglant
3° Anchoring

Max. 21.2 m

5] 2° Baglanti Sl 2° Baglanti
2° Anchoring 2° Anchoring

Max. 113.1m
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Max. 21.2 m

d| 1°Baglanti N 1° Baglant N 1° Baglant
1° Anchoring 1° Anchoring 1° Anchoring

Max 51.5 m

Max. 41.5 m
Max. 41.5 m
Max. 41.5 m
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Farkh Dizilimler MUmkdndur
Altre Configurazioni Disponibili
Other Configuration Available

Autres configurations Disponibles
Andere Konfigurationen Verfligbar




MERKEZ/CENTER:

Merkez Mahallesi Zafer Caddesi B Blok No:12/2/1 GUMUSOVA
(Gumiisova OSB) DUZCE

iletisim / Contact
Tel : +90 850 302 08 46

Fax : +90 380 553 74 15
E-mail : info@tgmkulevinc.com.tr

FEMCES Q[

Ozellikler ve teknik veriler katalogdakinden farklilik gosterebilir.

Dati illustrativi non impegnativi con riserva di modifica senza preavviso

Specifications and data not binding subject to modification without notice

Angaben und Beschreib ungunverbindlich andreungen vorbehalten ohne weitere mitteilung
Données techniques seulement indicatives modifications réservées sans préavis.
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